

Stefan Jonsson



Langue : Anglais

Sexe: Masculin

Note: Professeur, Institute for research on migration, ethnicity and society, REMESCO,

Linköping university, Suède (en 2017)

ISNI: ISNI 0000 0004 5949 4164 (Informations sur l'ISNI)

Stefan Jonsson: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Austere histories in European societies" (2017)



avec Stefan Jonsson comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Stefan Jonsson (1 ressources dans data.bnf.fr)

Histoire de l'Europe (1)

Civilisation -- Europe



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Stefan Jonsson" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
Julia Willén	3 ♥	
Voir aussi (2 ressources dans	data.bnf.fr)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue	général	
Sur le Web (1)		
Notice correspondante dans ISNI		